



Kimber Solo Carry

Kimber Manufacturing Inc. je firma, která se specializuje na sériovou výrobu skutečně kvalitních klonů Coltů M1911 A1. Pravděpodobně je v tomto sortimentu největším výrobcem na světě. Také u ní v posledních několika letech výrazně vzrostl odbyt a jen v roce 2009 prodala téměř 80 000 pistolí. To však nemůže být důvod, aby se nerozšiřovala nabídka, a tak firma Kimber loni poprvé přišla také s pistolí „Solo Carry“ miniaturních rozměrů.



Firma byla původně založena k produkci dlouhých malorážek. Od poloviny 90. let, odkdy s novým majitelem působí v Yonckeru (New York), pokračuje i s výrobou dlouhých zbraní, konkrétně loveckých opakovacích kulovnic velmi solidní kvality, avšak hlavní program představují samonabíjecí pistole. Z Yonckeru se za uplynulých patnáct let vydaly do světa v podobě víc než sta modelů. Firmě se daří natolik, že plánuje expanzi: připravuje výstavbu nového výrobního závodu v Ridgefieldu (New Jersey).

Kromě civilních zakázek si totiž Kimber nemůže stěžovat ani na nezáměr ozbrojených složek. K nejznámějším kontraktům firmy patří dodávky klonů M1911 A1 se čtyřpalcovými a pětipalcovými hlavněmi pro SWAT losangeleské policie a pro vycílené jednotky námořní pěchoty USA,

podléhající velitelství speciálních operací SOCOM. Možná i z těchto důvodů firma nyní přichází s nabídkou miniaturních pistolí, jaké američtí a čím dál víc i jiní specialisté nezřídka nosí coby záložní zbraně. Je ale pravda, že poptávka po malých a dobře nositelných obranných zbráních vzrůstá i v civilním sektoru.

BOHATÁ NABÍDKA PISTOLÍ

Současná firemní nabídka je prý kompletně „Made in America“. Sestává z 11 modelových řad obsahujících na šest desítek variant „sériově laděných“ velkorážových pistolí Kimber v cenách od 830 do 1940 dolarů. V deseti řadách převažují modely na náboje 45 Auto, vždycy jenom jeden z nich je v ráži 9 mm Luger, případně 38 Super nebo dokonce 10 mm Auto. Pouze v řadě Aegis II jsou

všechny tři modely na náboje 9 mm Luger. Tuto nabídku ráží doplňují ještě tři modely plné velikosti na náboje 22 long rifle a jeden malorážkový adaptér. Na rozdíl od většiny ostatních renomovaných výrobců firma (prozatím?) nepodlehla módní vlně kapesních pistolí na náboje 9 mm Browning kr./380 Auto.

Všechny pistole Kimber ze současné nabídky jsou jednočinné (SA), s jednostrannou nebo oboustrannou pojistkou a s jednořadým zásobníkem na sedm nábojů (v ráži 9 mm Luger nebo 38 Super na osm nábojů); velkokapacitními zbraněmi s dvojřadými zásobníky se firma nezabývá. Rámy a závěry jsou z uhlíkové nebo nerezové oceli, rámy mohou také být z pevné hliníkové slitiny, jen polymerovému rámu – alespoň u pistolí se značkou Kimber – se firma také dosud vy-